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La ley de la alimentación.
Cuando Dios libertó a Israel de Egipto, en el desierto les hizo ver que ellos serían un especial tesoro, leamos Éxodo 19:5-6 “Ahora pues, si diereis oído a mi voz, y guardareis mi pacto, vosotros seréis mi especial tesoro sobre todos los pueblos; porque mía es toda la tierra. Y vosotros seréis mi reino de sacerdotes, y gente santa. Estas son las palabras que dirás a los hijos de Israel.”
Si diereis oído a mi voz, y ¿Cuál es la voz del Todopoderoso? En la  época patriarcal Dios transmitía su palabra por medio de los patriarcas, en la época levítica fue a través de Moisés, posteriormente fue por los profetas y los santos varones inspirados que escribieron la Palabra de Dios. Jesucristo fue claro en Juan 17:17 “Santifícalos en tu verdad: tu palabra es verdad.”
En su Palabra, Dios dio al pueblo mandamientos de orden moral, ritual, aspectos civiles, penales, comerciales. Además les dejo la ley de la alimentación. 

Israel debía de guardar la ley de la alimentación, como en su época la guardaron los patriarcas. Noé sabía hacer diferencia entre animales limpios y no limpios. Después del diluvio, Noé ofreció a Dios un sacrificio en holocausto, y para ello únicamente tomó animales limpios. Génesis 8:20 “Y edificó Noé un altar a Jehová, y tomo de todo animal limpio y de toda ave limpia, y ofreció en holocausto en el altar.”

Los animales no limpios, fueron creados por el Todopoderoso con propósitos definidos, el ganado caballar para transporte, otros como los cerdos y los zopilotes para la limpieza de los pueblos, para evitar epidemias, otros como ornamento, como los cisnes y otros animales bellos. El Señor, en su sabiduría, hizo todo recto, dando equilibrio en la naturaleza, que el hombre se ha encargado de distorsionar, y prueba de ello es la extinción de muchas especies y otras que se están extinguiendo.

En Levítico 11 encontramos los animales que Israel podría comer. Veamos algunos ejemplos:

Levítico 11:2-3 “Hablad a los hijos de Israel, diciendo: Estos son los animales que comeréis de todos los animales que están sobre la tierra. De entre los animales, todo el de pezuña, y que tiene las pezuñas hendidas, y que rumia, éste  comeréis”
Son dos condiciones, pezuña hendida y rumiante, como el ganado vacuno, los animales con pezuña hendida y no rumiantes, no se pueden comer, como el conejo, que rumia mas no tiene pezuña, la liebre, el puerco.

En las aguas, sea en la mar o en los ríos, todos los seres con aletas y escamas se pueden comer, y los que no cumplen con estas características son inmundos, no se pueden comer. Levítico 11:9-10 “Esto comeréis de todas las cosas que están en las aguas: todas las cosas que tienen aletas y escamas en las aguas de la mar, y en los ríos, aquellas comeréis; Mas todas las cosas que no tienen aletas ni escamas en la mar y en los ríos, así de todo reptil de agua como de toda cosa viviente que está en las aguas, las tendréis en abominación.
Animales limpios, pero que hayan muerto ahogados no se comerán (Hechos 15:20). 

Tampoco se comerá carne con su sangre (Génesis 9:4, Deuteronomio 16:23). 
De las aves, Levítico 11 de los versículo 13 en adelante, describe las aves inmundas, así como los reptiles alados con cuatro pies, es tomado como inmundo.
Comer algo inmundo, es quedar inmundo el hombre que lo come, y es contaminarse. Levítico 11:43 “No ensuciéis vuestras personas con ningún reptil que anda arrastrando, ni os contaminéis con ellos, ni seáis inmundos por ellos.”
Parte de la santidad del pueblo, es cumplir la ley de la alimentación. Levítico 11:44 “Pues que yo soy Jehová vuestro Dios, vosotros por tanto os santificareis, y seréis santos, porque yo soy santo:”

Cuando Israel quebrantaba la ley de la alimentación Jehová les reclamaba. Isaías 65:2 “Extendí mis manos todo el día a pueblo rebelde, el cual anda por camino no bueno, en pos de sus pensamientos,”  versículo 4 “Que se quedan en los sepulcros, que comen carne de puerco, y en sus ollas hay caldo de cosas inmundas.”

Muchos religiosos que no quieren dejar la costumbre de comer animales inmundos, argumentan que Cristo limpio a  esos animales. Qué triste darse cuenta de la poca capacidad mental espiritual de quienes se hacen llamar pastores, reverendos, teólogos, maestros. El fundamento bíblico, dicen estos falsos maestros, está en Hechos  10:11-14 “Y vio el cielo abierto, y que  descendía un vaso, como un gran lienzo, que atado de los cuatro cabos era bajado en la tierra; en el cual había de todos los animales cuadrúpedos de la tierra, y reptiles y aves del cielo. Y le vino una voz: Levántate Pedro, mata y come. Entonces Pedro dijo: Señor, no porque ninguna cosa común e inmunda he comida jamás.”  Al principio de la visión, Pedro creyó que Dios le ordenaba comer animales inmundos, fue más tarde cuando comprendió que Dios no se refería a animales inmundos, sino que Pedro no debía llamar inmundos o comunes a los gentiles, porque había llegado la hora de evangelizar a todos los gentiles, empezando por Cornelio, un varón Pio, temeroso de Dios, que hacia muchas limosnas al pueblo, y oraba a Dios siempre.  Leer Hechos 10:1-6.
En otro estudio, puede usted, estimado hermano y amigo, estudiar el significado de los versículos donde aparentemente como que Dios  permitiera comer de todo, incluidos los animales inmundos. Veamos solo un ejemplo, en 1ª. Timoteo 4:4-5 “Porque todo  lo que Dios crio es bueno, y nada hay que desechar, tomándose con hacimiento de gracias. Porque por la palabra de Dios y por la oración es santificado.” (la negrilla es nuestra). Santificar es apartar, los alimentos para el pueblo de Dios son apartados según el apóstol Pablo, por la Palabra de Dios. Y ¿Dónde aparta o santifica La Palabra lo que se puede comer? Pues ya lo vimos, en Levítico 11 y Deuteronomio 14. Además está la oración, la que hacemos cada vez que comemos.
No podemos orar al comer cerdo, porque ese animal no está apartado por la Palabra de Dios. Y qué pasa si oramos por el cerdo convertido en alimento. Simplemente Dios no escucha esa oración, porque dice Proverbios 28:9 “El que aparta su oído para no oír la ley,  su oración también es abominable.”

Conclusión: Si a pesar de leer en la Palabra de Dios, que existe la ley de la alimentación, que es una norma dada al pueblo de Dios y que es para no contaminarnos y hacernos inmundos, insistimos en comer lo prohibido, entonces no tendremos excusa delante de los ángeles de Dios en el día del juicio. Juan 15:22 “Si no hubiera venido, ni les hubiera hablado, no tendrían pecado, mas ahora no tienen excusa de su pecado.”
Eclesiastés 5:6 “No sueltes tu boca para hacer pecar a tu carne;ni digas delante del ángel que fue ignorancia. ¿Por qué harás que Dios se aire a causa de tu voz, y que destruya la obra de tus manos?Nunca olvidemos que nuestro cuerpo es templo del Espíritu Santo, y una forma de no contaminar nuestro temploes respetar la Palabra de Dios, pues sabemos que la ley de la alimentación contribuye a nuestra salud corporal y espiritual.
En el próximo estudio ¿ESTA VIGENTE LA LEY DE LA ALIMENTACIÓN? estudiaremos además de 1ª. Timoteo 4:4-5 otros  versículos que utilizan los que adversan la doctrina del Señor para argumentar que de todo se puede comer. Pídalo. 
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