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LA IGLESIA CATÓLICA: LA ÚNICA Y VERDADERA

PALABRAS DE BENEDICTO XVI

¿Y QUÉ DICE LA PALABRA DE DIOS?
El martes 10 de julio de este año 2007, el máximo jefe de la Iglesia Católica, Benedicto XVI, hizo divulgar un documento en el que a manera de preguntas y respuestas toca algunos puntos doctrinales de suma importancia para quienes anhelan la salvación de sus almas. En una de sus consideraciones manifiesta que "Cristo estableció aquí en la Tierra una sola Iglesia".

A la luz de la Sagrada Escritura esto es cierto. En Mateo 16:18 dice el Señor: “Mas yo también te digo, que tú eres Pedro, y sobre esta piedra edificaré mi iglesia;…¨.  Vemos con cuanta claridad habló el Señor, al referirse a su iglesia, nunca dijo a sus iglesias, o edificaré mis iglesias. El catolicismo, por conveniencia de secta explica que cuando el Señor dijo sobre esta piedra se refería a Pedro, nunca quiso decir eso el Señor, Pedro que era el sobrenombre  del apóstol, que significa piedra, fue usado por  Jesucristo como referencia, sobre esta piedra se refirió a sí mismo, puesto que la piedra sobre la que descansa la iglesia hasta la consumación de los siglos es Jesucristo. En ninguna parte encontramos que Pedro sea la piedra angular, puesto que Pedro murió, y la profecía que dejó Jesucristo fue que contra la piedra sobre la que se fundaría su iglesia no prevalecerían las puertas del infierno, o sea las puertas de la muerte, del sepulcro, del Hades, del Seol.  Por eso concluye el versículo 18 “y las puertas del infierno no prevalecerán contra ella.”Al hablar de Jesucristo, dice Hechos 4:11 ¨Este es la piedra reprobada de vosotros los edificadores, la cual es puesta por cabeza del ángulo.¨

En cuanto a que es una sola iglesia la que fundó Jesucristo, esto sí está amparado por la Palabra de Dios. Leamos Gálatas 3:16 “A Abraham fueron hechas las promesas, y a su simiente. No dice: Y a las simientes, como de muchos; sino como de uno: Y a tu simiente, la cual es Cristo.”

Cuando los hermanos de Corinto cometieron el error de decir que uno era de Pablo, otro de Apolo, el apóstol los reprende diciéndoles que Cristo no está dividido, la iglesia no está formada por la voluntad de hombres, sino por la virtud del Espíritu de Dios, que se manifiesta en aquellos que creen en el Señor y se convierten a su evangelio. 1ª. Corintios  1:11-13 “Porque me ha sido declarado de vosotros, hermanos míos, por los que son de Cloé, que hay entre vosotros contiendas; Quiero decir, que cada uno de vosotros dice: Yo cierto soy de Pablo; pues yo de Apolos; y yo de Cefas; y yo de Cristo. ¿Está dividido Cristo? ¿Fue crucificado Pablo por vosotros? ¿ó habéis sido bautizados en el nombre de Pablo?
El apóstol Pablo habla de un solo evangelio, del verdadero, si hay otros evangelios estos son producto de la distorsión humana que son evangelios no reconocidos por la Palabra de Dios. Gálatas 1:6-7 “Estoy maravillado de que tan pronto os hayáis traspasado del que os llamó a la gracia de Cristo, a otro evangelio: No que hay otro, sino que hay algunos que os inquietan, y quieren pervertir el evangelio de Cristo.”
¿Entonces porqué en la actualidad hay muchísimas iglesias llamadas cristianas y con la pretensión de poseer la verdad comenzando con la Iglesia Católica?Porque el Señor profetizó que surgirían muchos falsos cristos. Mateo 24:5 “Porque vendrán muchos en mi nombre, diciendo: Yo soy el Cristo; y a muchos engañarán.”
¿Entonces, es la Iglesia Católica la única y verdadera?

(Publicación de Prensa Libre, Guatemala, de fecha 11 de julio de 2007) El Vaticano reivindica el título de “única y verdadera Iglesia de Cristo” para la Iglesia Católica, en un documento publicado ayer que causó controversia en las otras iglesias cristianas.
Si la Iglesia Católica cree que es la única y verdadera, debe probarlo con la Palabra de Dios. Si alguien cree que no es la única ni la verdadera, también tiene que probarlo con la Palabra de Dios.

La Iglesia de Dios, al hacer un análisis a la luz de la Sagrada Escritura, demuestra que la Iglesia Católica no es la única, porque igual que ella, existen cientos de sectas argumentando ser la verdadera. También a la luz de la Palabra de Dios, se demuestra que la Iglesia Católica no es la verdadera. Consultemos la Palabra de Dios.

EL CELIBATO ECLESIÁSTICO. Es abstenerse del matrimonio cuando se han recibido las sagradas órdenes.

De acuerdo a este dogma católico, los sacerdotes de la Iglesia de Roma no pueden casarse. Esta doctrina surgió en el seno de la Iglesia Católica, y es un atentado más contra la Palabra de Dios, aunque así estaba profetizado por Daniel que el cuernito con ojos y boca refiriéndose al poder papal  hablaría palabras contra el Altísimo. Daniel 7:25.
Esta práctica católica, ha provocado un daño irreparable en muchos seres humanos, comenzando con los mismos curas y monjas, pues al ser una doctrina contra natura, ha generado una perversión en muchos sacerdotes que han caído en el homosexualismo, en el sodomismo, en la fornicación, en la pedofilia, pecados que provocaron el juicio de Dios sobre Sodoma y Gomorra, y el diluvio universal.
Muchos católicos se molestan al escuchar reportes y testimonios sobre los fetos que han sido encontrados en conventos y monasterios, no hay ninguna intención de atacar a la Iglesia de Roma, sino solamente mostrar cómo en el caso del celibato eclesiástico, que toda esa perversión se ha dado como consecuencia de una doctrina que es invento de hombre, que no ha emanado de la Palabra de Dios.
LO QUE ENSEÑA LA PALABRA DE DIOS. Leamos 2ª. Timoteo 3:16 ¨Toda Escritura es inspirada divinamente y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instituir en justicia¨  El objeto de conocer el evangelio de Jesucristo, es para que El nos perdone y nos conduzca a una vida de santidad. La Palabra de Dios dice que Dios no tienta a nadie.  Santiago 1:13 ¨Cuando alguno es tentado, no diga que es tentado de Dios: porque Dios no puede ser tentado de los malos, ni él tienta a alguno.¨  Las autoridades de Roma, encabezadas por el Papa, aparentan pregonar la santidad, mas en el fondo, lo que enseñan es una doctrina que desencadena lo que a Dios ofende, la fornicación, la idolatría, dando cumplimiento a la profecía del apóstol Pablo, del surgimiento del hijo de perdición.
En las tres épocas desde la creación hasta nuestros días, la época patriarcal de Adam hasta Moisés, la época levítica de Moisés hasta Cristo, y la época de la Gracia, de Cristo hasta su segunda venida. En estas tres épocas el Todopoderoso permitió a los líderes de la simiente santa, los patriarcas, los sacerdotes o los obispos o ministros en la gracia, tener esposa. 
En la época patriarcal. Abraham, Isaac, Jacob, Job, Noé, Sem, aquellos grandes patriarcas tuvieron esposa. El matrimonio fue instituido por Dios, es sagrado. Génesis 29:21 ¨Y dijo Jacob a Labán: Dame mi mujer, porque mi tiempo es cumplido para que cohabite con ella.¨

En la época levítica. Aarón el sumo sacerdote, Moisés el libertador de Israel, ellos tuvieron esposa y todos los sacerdotes podían casarse. Levítico 21:13 ¨Y tomará él mujer con su virginidad.¨
En la época de la Gracia, en la cual vivimos. El apóstol Pablo habla que todo varón que desea el obispado buena cosa desea, entre los requisitos se le pide que sea esposo de una mujer, no dice que se quede sin casar. 1ª.Timoteo 3:1-2 ¨Palabra fiel: Si alguno apetece obispado, buena obra desea. Conviene, pues, que el obispo sea irreprensible, marido de una mujer…¨
¿Se da cuenta estimado amigo? Jamás Dios a través de su Palabra ha ordenado que los hombres que le sirven en el ministerio no se casen. La doctrina del celibato eclesiástico, que enseña la Iglesia de Roma, es una doctrina contraria a la enseñanza de nuestro Señor Jesucristo, es como si Dios mismo tentara al hombre, porque exigir a un hombre que no se case sin tener el don de continencia, es condenarlo a llevar una vida contra naturaleza, y que tarde o temprano desencadenará lo que a lo largo de la historia se ha dado, fornicación, sodomía, pedofilia y muchos pecados más. 

¿Puede entonces la iglesia católica decir que es la verdadera? Sí, lo puede decir pero no lo es. Apocalipsis describe a la Iglesia que enseña mentira como una congregación que simboliza a la Babilonia espiritual. Leamos Apocalipsis 17:5 ¨Y en su frente un nombre escrito: ¨MISTERIO, BABILONIA LA GRANDE, LA MADRE DE LAS FORNICACIONES Y DE LAS ABOMINACIONES DE LA TIERRA.¨ 

¿Cuál  es el consejo para quienes están en ella y quieren ser pueblo de Dios? Apocalipsis 18:4 ¨Y oí otra voz del cielo, que decía: Salid de ella, pueblo mío, porque no seáis participantes de sus pecados, y que no recibáis de sus plagas¨  Usted tiene la palabra.
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